

# DEBRECZENI UJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.  
Félévre . 60 korona. Egész évre 120 korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap

**Feladvás szerkesztő és lejtulajdonos:**  
**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Debrecen, Kossuth-utca 8. sz., első emelet.  
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egy szám ára 60 fillér.

**21. és 25. sz. rendelet (kibővítve)**

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. és 57. § II. pontja értelmében, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

**elrendeljük:**

a) a katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. és 57. § II. pontja értelmében, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

1. Rend ellenszolgáknek lesznek tekintve: a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utcán stb. közölni, terjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy hamis híreket vagy relatív meggyőződésekkel a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadseregre vonatkozólag; b) akik állomásokon, vonatokon találatnak, komoly indoklás nélkül, vagy tolongani, kiabálni fognak és nem fogják tiszteletbe tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat; c) akik rossz szavakkal illetni fogják a román nemzetet; d) bármely jó akaratú személy, aki levelet vitte, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani; e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen látnak; f) azok, akik meghatalmazás, vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kísárával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történet kiírt helyiségeket elfoglalnak; g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget, vagy országát; h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgez, vagy megfertőz kutakat, forrásokat, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen élelmiszert; i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket; j) azok, akik kivesszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit; k) azok, akik közbelépnek vagy mások közbelépését provokálják, hogy megakadályozzák egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülő a következőképpen lesznek megbüntetve: a) a) b) e) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalommal egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírással lesznek sújtva.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a meghatározását királyi biztosok, hadbírók, ténparancsnokságok, — esendőr-tisztek és bármely katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ragasztva minden községben, hadtörvényszékek székhelyén, hadbíróságok, ténparancsnokságnál, esendőr-székénél és község-hátsáknál, ki lesz hirdetve dobszó által is.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyeket szintén a parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor a rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.

Nagyszombat, 1919. május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka: **Mardáresou tábornok.**

Vezérkari főnök: **Panaitesou tábornok.**

## Az arcképes igazolványok. Szerda estig mindenkinek ki kell váltania.

Az arcképes igazolványok kiadása mindennap d. e. 9 órától 1-ig és d. u. 3-tól fél 6-ig tart. Folyó hó 18-án, szerdán estig igazolványát mindenki kiváltani köteles.

Cselédek — amennyiben sem régi, sem új gazdájuknál meg nem kapták — igazolványaikért 17-én és 13-án, azaz kedden és szerdán azon gazdájuk szerint illetékes lisztirodában jelentkezzenek, akiknél a lisztellátásra való bejelentés idején szolgáltak. Hasonlóképpen hivatalok, intézetek és gyárak elbocsátott tisztviselői és munkásai — amennyiben igazolványaiknak kiváltása iránt régi munkaadójuk intézkedést nem tett — megkapják 17-én és 18-án kedden és szerdán a lisztellátások szerint illetékes lisztirodában.

Azon igazolványok tulajdonosai, amelyeken a vezeték, vagy keresztnév javítva van, igazolványaikat a névjegyzékkel való összeegyeztetés céljából a városháza közgyűlési termében mutassák be — amennyiben még nem tették meg.

Az utólag jelentkezettek igazolványai f. hó 18-án, szerdán kerülnek kiosztásra és pedig a városháza közgyűlési termében, tehát nem a lisztirodában.

Meghaltak és vidékre költöztek e körülményeknek hiteles okmányokkal való igazolása mellett az illetékes lisztirodában előjegyeztetés végett bemutatandók. Az esetleg visszajáró díj a közgyűlési termében fizetendő. Amennyiben az eltávozottak vagy meghaltak bejelentése nem kellő időben történik, az igazolványért díj visszatérítés nem jár.

Azok a szegény emberek, akik fényképpel nem rendelkeznek, az igazolványok átvétele alkalmával a fényképek helyének a hivatalos felmentő bélyegzővel való lebélyegzést saját érdekükben el ne mulasszák kérni.

Azon testületek, melyek letét mellett vitték el igazolványukat, az elszámolás végett f. hó 18-án, szerdán reggel a közgyűlési teremben jelenjenek meg. Eltávozott alkalmazottaikért csak az esetben tarthatnak igényt díj visszatérítésre, ha a lisztirodában a bejelentés kellő időben megtörtént.

Debrecen, 1920. febr. 16.

A városi hatóság nevében:

**Csobán Endre, főlevéltáros.**

### A nádorválasztás.

**Bukarest, február 16. Viitorul jelentí: Huszár Károly miniszterelnök a Pesti Napló tudósítója előtt kijelentette, hogy a február 16-iki nemzetgyűlés előtt ismertetni fogja Magyarország kül- és belpolitikai helyzetét. Azután törvényjavaslatot nyújt be az államformáról. A nádorválasztás a javaslat elfogadása után azonnal megtörténik. Ez leteszi az esküt s azután a kormány lemond s a lemondását az ő kezébe juttja be.**

### Nemzetközi konferenciát kívánnak az amerikaiak és angolok

**Bukarest, febr. 10. Az Avántal jelentí Párisból: Az amerikaiak szükségesnek tartják az európai szövetséges, csatlakozott és semleges államokat, Németországot és Ausztriát, valamint Délamerika országait konferenciára hívni össze a gazdasági nagy kérdések tárgyalása végett.**

Sőt azt kívánják, hogy az összehívással nagyon is sietni kell. Emlékiratot is készítettek erre vonatkozólag, melyet Taft, Elihn, Root, Pierpont, Morgan, Hoover, Vanderbilt és mások írtak alá s benyújtották az amerikai kormányhoz, a parlamenthez és a kereskedelmi kamarákhoz.

Az angolok hasonló tárgyu emlékiratot Asquith, Cecil lord, Clynes, Thomas és mások írtak alá. Ez az emlékirat az Európára hármas gazdasági problémákkal foglalkozik.

### B. H. Tanusilvány

En, dr. Lintner Sándor debreceni állami közjegyző, ezenel tanusítom, hogy az állam 87-1920 úyszám alatt felvett jegyzőkönyv tartalma a következő: Jegyzőkönyv. Felvette Debrecenben 1920 (Ezerkilencszázhusz) évi február hó 14 (tizennyedikén) dr. Lintner Sándor debreceni állami közjegyző, mikor is meghívás folytán megjelentem Debrecenben, Piac-utca 22. sz. alatt, Debrecen város nyomdájában, hol a jelenlévő, állam személyesen ismert, Debrecenben lakó Sipos Gyula ur, posta-és táviráfelügyelő a következőt mondta jegyzőkönyvbe: Ezennel megkeresem közjő urat, hogy a postai bélyegkefelültegyezésre használt bélyegző megsemmisítésénél jelen legyen a ezen bélyegző megsemmisítését tanusítsa. Ezen megkeresés folytán tanusítom, hogy Sipos Gyula postai főfelügyelő felbontott előttem a magyar állami postai s a román katonai kincstári pecsétjével — mely pecsétet épéségeről meggyőződtem — lezart ládát a román katonai kincstár képviselőjében jelenlevő Petrescu őrnagy, a vezérkar h. főnöke, Boboceanu őrnagy, Baloleau főrnagy, Iliescu kapitány, a katonai rendőrség főnöke, Guritza főhadnagy mérnök debreceni lakosok s a magyar postakincstár képviselőjében jelen levő, állam személyesen ismert, Debrecenben lakó Bombersbach főfelügyelő, Bornyf főtiszt, Bancsik Imre főoszt, Kripko József ellenőr, Tóth Bálint segédellenőr, Lúcs Ferenc segédellenőr debreceni lakosok együttes jelenlétében, — s az abban talált 1 (egy) darab eredeti címhét leeresztés után semmisítették meg előttem, míg az abban volt 20 (husz) darab első másodlatot és 430 (négy százharminc) darab második másodlatot, tömönlvényt az olvasztóba dobva semmisítették meg előttem, — 2 (kettő) darab elsőletti, 6 (hat) darab másodlatot anyalemezű pedig a kazánban égettek el előttem. Tanusítom, hogy mindennek címhét és tömönlvények „Romana Zona de occupatie 1919. P. T. T.” felírást viseltek. — Tanusítom, hogy ugy a román katonai kincstár, mint a magyar postakincstár képviselői kijelentették, hogy a megsemmisítettek kívül sem más cíhsé, sem tömönlvény nincs. — Mivel én állami közjegyző ezen jegyzőkönyvet felvettem, felelőnek felolvastam, kik azt kijelentett akaratukkal s a tény folyamattal egyezően felvetnők kijelentették s előttem sajátkezűleg aláírták. — Kelt mint fent. Sipos Gyula sk. főfelügyelő, Bombersbach Lajos sk. pt. felügyelő, Bancsik Imre sk. pt. főtiszt, Bornyf Sándor sk. pt. főtiszt, Kripko József sk. pt. ellenőr, Lúcs Ferenc sk. pt. s. ell., Tóth Bálint sk. pt. s. ell., Bosznay Dossó sk., Biró Marcell sk., Malor Teodor Petrusku sk., C. Boboceanu sk., Leot. Guritza sk., Baloleau sk., Hiescu sk. (P. H.) Dr. Lintner Sándor sk. állami közjegyző. (P. H.) — Minek hittelől g Román katonai kincstár részére kiadtam a sajátkezű aláírásommal és hivatalos pecsétemmel megerősített jelen tanusilványt. — Debrecen, 1920, ezerkilencszázhusz évi február hó 15, tizenötödik napján. Dr. Lintner Sándor sk. állam közjegyző. (P. H.)

### Törökországi mozgalmak.

Törökországban, különösen Konstantinápolyban és Anatóliában nagy mozgalmak indultak meg a török császárság integritása érdekében. (Dácia t. ú.)

### Az antenta katonai bizottsága Budapesten.

Lyon, február 16. A szövetséges katonai bizottság, mely azzal van megbízva, hogy a magyar békeszerződés végrehajtását ellenőrizze, Budapestre érkezett. A bizottságnak a nagykövetség tanácsától részletes utasításai vannak.

### A bodegák, kifőzések, kávémérések megrendszabályozása.

A város közlekedési hivatala tudvalevően a kereskedelmi és iparkamara bevonásával akciót indított a bodegák és kifőzések megrendszabályozására. Az akció kiterjed ezeknek az üzleteknek üzletköre megállapítására, a záróórjuk szabályozására, a helyiségük megvizsgálására, hogy egészségügyi szempontokból megfelelőek-e végül pedig, hogy milyen mérvben szükséges ezen üzletek létszámának a korlátozása.

A záróra és az üzletkör megállapítása tekintetében már megtörtént az intézkedés, most pedig azt jelentette a rendőrség a városi tanácsnak, hogy a bodegáknak és kifőzéseknek egészségügyi szempontból való vizsgálatát is elrendelte. Együttal beterjesztette a kimutatást ezeknek az intézkedéseknek a létszámáról. E szerint Debrecenben kávémérés harminchétt, bodega huszonhat és kifőzés hatvanhárom van.

A tanács tudomásul vette a rendőrség jelentését s megállapította a kimutatás alapján, hogy nagyon sok az e fajta üzlet s szükségesnek tartja a létszámuk korlátozását, ezt figyelembe is ajánlja a rendőrségnek.

### Elitelt árdrágítók.

A rendőrség Soós Gábornét körte drágítás miatt 15 napi fogházra és 300 korona pénzbüntetésre ítélte. A városi tanács helyben hagyta az ítéletet.

Bojtor Istvánt liszt és sertések igazolvány nélkül való szállításáért 50 napi elzárásra és 1000 korona pénzbüntetésre ítélték. A tanács az ítélethez hozzájárult.

Jakab Istvánt, aki a kommunizmus alatt a Dégenfeldt-ten a rendőröket szidalmazta 200 korona pénzbüntetésre ítélték.

## A kávéházi és cukrászdaadó

### A kávéások és cukrászok ellenszegülnek.

A kávéházi és cukrászdaadónak hétfőn kellett volna életbelépnie, azonban a kávéások és cukrászok ipartársulata az ellenállás álláspontjára helyezkedett, nem vették át az adójegyeket s így hétfőn meg sem kezdték a kávéházi és cukrászdaadó szedését.

A kávéások és cukrászok ipartársulatának képviselői hosszasan tárgyaltak a város képviselőivel. Hajlandók arra, hogy a bevételük 5 százalékát átengedjék a városnak, ha a kávéházi és cukrászdaadók árát 10 százalékkal felemelhetik. Erre azt mondta a hatóság, hogy erről szó sem lehet.

A hatóság a tárgyalások során a nagy kávéházaktól havi

100 000 korona átalányt kívánt az adó megváltása címén, sőt hajlandó lett volna bizonyos átmeneti időre kevesebb átalánnyal is megelégedni, a kávéások azonban ebbe nem mentek bele, hanem újabb beadványukban tiltakoznak a kávéházi és cukrászdaadó ellen, aztán meg többféle módosítást proponálnak.

Dr. Vásáry István tanácsnok, aki a hétfői tanácsülésen, ismertette ezt az ügyet, javasolta, hogy a tanács a közgyűlés határozatát teljes egészében hajtassa végre.

A tanács így is határozott és kedden már megkezdik a város közegei az adó szedésének ellenőrzését a kávéházakban és cukrászdákban.

### Elmulatta a gazdája lovait.

Muató helyről a börtönbe.

Érdekes ügyet fejezett be tegnap a nebeceni rendőrség. A napokban történt ugyanis, hogy Kiss József bárándi lakos panaszt emelt amlatt, hogy Bencsák Pál nevű kocsisa eltűnt.

Kiss ugyanis azt a megbízást adta a kocsisnak, hogy szállítson trágyát a tanyájára. Két lovat, egy szekert és egy szánkót vitt magával, de bizony nem végezte el a dolgot, hanem megszökött.

Bencsák Pál a gazdája holmijával Debrecenbe szökött s egy pályőrnek eladta a lovakat felszereléssel, kocsiával együtt 10 ezer koronáért.

A mulató természetű kocsis a pénzzel bevette magát a kőlté ki korcsmába s ott száz icce bor és cigány mellett napokon át dári-dózott.

A Bika szálloda pincéjében magában 6173 koronát mutatott el két vasutas társaságában. Aztán részegen mászkált az utcákon, végre a rendőrség elfogta és letartóztatta. Mámorát a rendőrség fogházában adta ki, amikor Debrecenbe jött a gazdája arra kérte a rendőrséget, hogy nyomoztasson.

Csakhamar előkerült a hűtlen kocsis a fogházból s midőn kijózanodott, elmonda, hogy elszékesztette a lovakat. A büns uton szerzett pénzből még néhány ezer korona megkerült Bencsák Pálnál.

Most átadják az államügyészségnek a büns kocsis.

**Fehérneműek** elismert legjobb szabásban férfiak részére Frank Edonél megvehető mellett.

**VERPELETI KISASSZONYOK** nagy sikerű egy felvonásos vígjáték — Két koronáért kapható a kiadóhivatalban.

### A hadi rokkantak ingyenes tüzfát kérnek.

A hadi rokkantak részére a népjóléti hivatal ingyenes tüzfát kér a városi tanácstól. A számvétség a kérelemre vonatkozólag azt a megjegyzést tette, hogy a város a szegény lakosok részére 50 öl fát, a Weisz féle adományból 30 öl fát osztott ki, ezenfelül módjukban van a szegényeknek gályát szedni a vágás téren.

Az ingyenes fa kiosztásánál is első sorban a hadi rokkantakat, hadi özvegyeket vették figyelembe. A tanács a kérelmet nem találta teljesíthetőnek, azonban nem zárkózik el az elöl, hogy a külön-külön egyesek részéről beérkező kérelmeket elbírálás alá vegye és méltánylást érdemlő esetekben adni fog ingyen fát a szegény rokkantoknak.

### Furfangos pénztáros kisasszony.

Becsapta egy üzlet vevőit.

Egyik debreceni nagykereskedő cégnél volt alkalmazva A. 20 éves leány. A pénztárnál ült a kisasszony s az volt a teendője, hogy az üzletben megforduló közönségtől a vásárolt árukért járó összegeket szedje be.

A leány gazdájának a régi vevők többször panaszkodtak, hogy még odahaza megolvasták a vásárlás szánt összeget, amely pontos volt, de mikor a kisasszonynak a pénztárnál átadták átőlvásolás céljából, mindig hiányzott egy-két bankjegy.

E panaszok folytán a pénztáros kisasszonyt figyelni kezdték. Eleinte nem tudtak álbizonyítani semmit, hogy a vevők pénzével manipulál.

Hónapok teltek el, míg végre az üzletben alkalmazott segédek leleplezték. Késze kivül megállapították, hogy a vevőket a kisasszony csapja be, amikor a pénzt átveszi.

A leány ugyanis a következő furfangos módon folytatta üzletét. Mikor valaki a pénzt átadta neki, elkezdte gyorsan számolni. E közben beszélgetett is, hogy a vevő figyelmét elterelje s ilyenkor a földre ejtett néhány bankjegyet.

— Kérem, mondotta — ez a pénz kevés.

— Az ehetetlen, hiszen az előbb még meg volt.

— Hát tessék átölvásni. Erre a vevő átölvásotta a pénzt s tényleg hiányzott az összegből annyi, amennyit a kisasszony lecsuszított.

A büns leány ellen megindult az eljárás. Törvényszerűen beismerést tett. A nyomozás során megállapítást nyert, hogy egy vidéki nő, aki 2000 koronát fizetett apró bankjegyekben, az átszámításakor 400 koronával károsított meg.

Másokat 10—30—50 koronával csalt meg, de volt olyan vevő is, akiknek egy-egy alkalommal 300 koronát kellett ráfizetni a pénztáros kisasszony manipulációira.

Az eljárás tovább folyik ellene.

### Ujdonságok.

Illetőségi ügyek. A városi tanács felvette a községi kötetéskébe Brauer Károly gazdálkodót 200, Kovács Vilmos üzletvezetőt 200, Ornstein Henrik könyvelőt 200, Katona Sándor asztalost 200 korona illetőségi díj felvezetésével, Szőnyi Kálmán ny. honv. tűzértörőhadnagyot díjmentesen. E-utasiította a tanács Fekete Mór, Fried Adolf, Klein Ignác, Weisz József illetőségi iránti kérelmét.

Baleset munkaközben. A közkórházba súlyos sérülésekkel besz litották Struba János bérest, aki Vecsey báró szolgálatában állott. A béres gőzfűrés mellett dolgozott s figyelmetlen volt a gépnél, a mely elkapta kezét és három ujját levágta.

A jövedelmező rézgálic. A számvétség jelentése szerint a peremezéshez való rézgálic szétosztásából 58 000 korona nyerege lett a városnak. A tanács Kondor Kálmán főszámvézőnek, aki öt éve intézte a rézgálicosztást, 2500 korona, Csapó László főpénztárnoknak és Matusidesz Ilona irnoknőnek a rézgálic osztás körül kifejtett munkálataikért 1000—1000 korona jutalmat állapította meg az ezért haszon terhére.

Új iparosok. A városi tanács a hétfői ülésen a következő illetékeket szabta ki: Szikszai Imre tört arany és ezüst ékszerkereskedésre szóló engedélye után 500, Patonai Jenő borbély iprendedélye után 500, Dragutinovics Mihótu timár iparendedélye után 1000, Szalai Sándor lakatos iparendedélye után 200, Kóji Sándor cipész iparendedélye után 200, Gyjapai András vendéglői iparendedélye után 1000, Pollák Ignác világy és vízvezetési szerelő iparendedélye után 1000, Szőlős István timár iparendedélye után 1000 koronát.

**Halálozás.** Vettük a következő gyászjelentést: Mititzky István úgy a saját, mint gyermekei Kálmara és Zolika, valamint a nagyszámu Fekesházy és Mititzky család nevében is fájdalomtól összetört szívvel jelenti, hogy hön szeretett felesége, a gyermekeit rajongásig imádó édes anya, legjobb gyermek, testvér és rokon **Mititzky Istvánné** szül. Fekesházy Anna ifjú életének 32-ik, nagyon boldog házasságának 7-ik évében, két havi súlyos szenvedés s a halotti szezteések ájtatva felvételé után 1920 február 14-én este 10 órakor mélyszégyen gyászba borítva szeretett — csendesen elhunyt. A drága halott földi maradványainak temetése folyó hó 17-én d. u. 4 órakor lesz a városi köztemető halottszobájában, míg az engesztelő sz. mise áldozat t. hó 19-én d. e. fél 9 órakor fog a római kath. egyház templomában a mindenható Istennek bemutatattani. Debrecen, 1920 február 17. Az örök világság fényeskedjék neki!

**Öngyilkos leány.** A Hungária kávéházban volt alkalmazva Szabó Margit 20 éves hajduböszörményi leány. Tegnap délelőtt marólugot kért az edények mosogatásához. A mérges anyagot azonban nem használta fel, hanem feloldotta egy pohárba s azt megitta. A kávéház egy félreeső helyén találtak rá nagy kínok között. A mentők a köztemetőbe szállították. A leánynak egy vasutas udvarlója volt, aki elhagyta s ugylátszik e miatt való elkeseredésében szánta rá magát az öngyilkosságra. Alapota életveszélyes.

**Házasság.** Parda Károly gépészmérnök és Pusztai Rózsika t. hó 14-én házasságot kötöttek.

**Fát adott a város a Máv-nak.** A debreceni vasúti üzletvezetőség kérésére a városi tanács 500 kocsi rakomány tűzfát ad át a Máv-nak a Halápról, a folyó árban, amelyet azonban előre be kell fizetnie az üzletvezetőségnek a házipénztárba, mert a városnak szükséges a pénz a fakitermeléshez.

**Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonoknak, jó barátoknak és jó ismerősöknek, kik a hazáját sokat szenvedett s váratlanul elhunyt ímam, illetőleg testvéreink és sógorunk, Szathmári Sándor p. u. titkár, tart. zászlós végítességlételen résztvenni s mély gyászunkban osztozni voltak kegyesek, fogadják ez uton mindannyiunk szívből jövő, hálás köszönetét. A gyászoló család.

**Gyászjelentés.** Mély fájdalomtól megtört szívvel de Mindenható Istenünk bölcs végzésében megnyugodva tudjuk, hogy a teleshetetlen jó leányunk, nőm, édesanya, testvér, unokahug és kedves rokonunk, néhai ifj. **Imre Jánosné** sz. Tarsai Róza, ifjú életének 25-ik, házasságának 2-ik évében t. hó 15-én este 11 órakor hosszas, de különösen 1 heti súlyos szenvedés után örök álmora hunyta le fáradt szemét. Kedves halottunk földi maradványait t. hó 17-én kedden délután 3 órakor fogjuk a Kut-utca 108. számú gyászszobától a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyeztetni. Mely végítességgel tettele rokonainkat, ismerőseinket s elhunyt kedvesünk barátait fájdalmas szívvel meghívjuk. A dás és béke porairal Bánatos szüleit: id. Tarsai György nejjével Nádudvari Rózával. Egyetlen testvérbátyja: G. örgy (orosz fogságban) Egyetlen gyermeke: Magda Kátóka. Férje: Imre János, Nász: id. Imre János nejjével és gyermekeivel. Kereszt mamája: Spillauer Frigyesné. Nagybátyjai, nagynénjei, jó barátai, valamint a nagyszámu rokonság nevében is. A temetést Fehértői Béla tem. int. Debrecen rendezti.

**Jövedelem a régi adókönyvekben.** A város eladta a régi kiadott adókönyveket, amelyek eladásából 15.900 korona folyt be a házi pénztár javára.

**Aszállítási engedély illeteke.** A közellátási hivatalnak a tan cs. hoz beterjesztett jelentése szerint a szállítási engedélyek után fizetendő illetékből december hónapban 42.572 korona folyt be, amelynek fele a házipénztár, fele a kövezet-vámpénztár javára esik.

**Az Aradi városházán szekrényben őrzik a tilifát.** Aradról jelentik: A nagy tüzelőanyaghiányt élénken jellemzi, hogy a városi hivatalokban mennyire takarékoskodnak a fával. Számos hivatalban az iratszékényben őrzik a fát, a szekrények kulcsa a hivatalfőnökénel van.

**Fiatal gépész ajánlkozúl uradalomba vagy malomba.** Megkeresést kérem „Gépész” jelige alatt e lap kiadóhivatalába küldeni.

**A Debreceni Ujság részére szánt minden közleményt** újabb intézkedés szerint déli tizenkét óráig kell a szerkesztőséghez és kiadóhivatalhoz juttatni. Későbbi időben közlemények, akkor is csak délután három óráig kivételes, vagy sürgős ügyben vétetnek fel.

**Régi porcellánokat, csészéket, vázákat, poharakat stb., régi és modern festményeket, rajzokat, régi pénzeket, érmekeket és ezüst tárgyakat, órákat, perzsaszőnyegeket és mindenféle régiségeket magas áron vásárolok:** Hajnal A., Bika bérház, II. em. 7. ajtó. Található reggel 8—10 és 1—3-ig.

**Nyers vadbőröket, u. m. téli róka, görény, nyest, vadmacska, nyul, borz, őzbőröket magas áron vesz, esetleg nagyobb tételekben,** Frank Sándor, Piac u. 4.

**Eladó ingatlanok.** A Rákóczi utca 1. számú ház. Az Uj kertben az Andrassy ut 14. számú szőlő. A Szepesen 52 hold szántó föld eladó. Értekezni lehet Sziv u. 18. sz. házban.

**Színház.**

Heti műsor:

**Csokonai-színház.**

Kedden, B) bérlet, Tanitónó, színmű. Szerdán, C) bérlet, Szökött katoná nép-színmű. Csütörtökön, A) bérlet, Szökött katoná, népsz. nmű. Péntek, B) bérlet, Tartuffe, vígjáték. Szombaton délután, Boccció, operett. Szombaton este, C) bérlet, Kóristalány, operett. Vasárnap délután, Heje-huja báró, op. Vasárnap este, Kóristalány, operett.

**Víg színház.**

Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön nincs előadás. Pénteken, Lili bárónő, Honthy Hanna fellépés. Szombaton, Vasgyáros, színmű. Vasárnap délután, Tanitónó, színmű. Vasárnap este, Egy katoná története, színmű.

**Tanitónó, színmű** kerül ma színpadra a Csokonai színházban B) bérletben. Bródi Sándor kiváló műve ezúttal hosszas pihentetés után új beállítású kerül felelevenítésre. A címszerepét Kovács Lulu, ifj. Nagy István — Bihari Ákos, a tanít — Szigeti játszik.

**Szökött katoná.** Parádés előadásban lesz része a közönségnek szerdán és csütörtökön, amikor is a színtársulat csaknem összes tagjainak közreműködésével a legszébb népszínművek egyike a Szökött katoná kerül színpadra. Az előadás iránt érthetően nagy az érdeklődés.

**A gyógyszerárak éjjeli szolgálata.**

Hétfőn: Arany-Angyal, Ferenc József-ut 59. — Csokonai, Mester-u. 43. — Kizvó, Ferenc József-u. 29. — Magyar korona, Péterfia-u. 10. Nádor, Szent Anna-u. 86.

Kedden: Mezőváros, Ferenc József-ut 13. — Muraközv. Hunyadi-u. 2. — Csillag. Árpádtér 4. — II. Rákóczy, Kúlsővásártér 1. — Kossuth Lajos, Ferenc József-ut 90.

Szerdán: Nagy, Ferenc József-ut 2. — Arany Erzsébet, Kossuth-u. 11. — István Gondviselés, Homokkert-u. 109. — Bocskay, Czerléd-u. 22. — Arany sas, Hatvan-u. 60.

Csütörtökön: Kigyó, Ferenc József-ut 33. — Arany Angyal, Ferenc József-ut 50. — Reménység, Csapó-utca 18. — Magyar korona, Péterfia-u. 10. — Nádor, Szent Anna-utca 66.

Pénteken: Nap, Ferenc József-ut 5. — Kossuth Lajos, Ferenc József-ut 60. — Csillag. Árpádtér 1. — Arany sas, Hatvan-utca 60.

Szombaton: Mezőváros, Ferenc József-ut 13. — Muraközv. Hunyadi-u. 2. Bocskay, Czerléd-u. 22. — Csokonai, Mester-u. 43.

Vasárnap: Reménység, Csapó-u. 18. — Arany Erzsébet, Kossuth-u. 11. Rákóczy, Kúlsővásártér 1. — István gondviselés, Homokkert-u. 109.

Cenzurat: de Subit. Horia

**Száraz tűzifa**

elsőrendű bükk vagy cser felvágva és vágatlan házhoz szállítva bármily mennyiségben jutányos napi áron kapható **HOLCZER JÁNOS** tűzifa telepen Károly Ferencz József-ut 3-b. (Margit-fürdő mellett.)

**DEBRECENI ELSŐ TAKARÉKPÉNZTÁR**

Alakult 1846-ban.

Érdekközösségben a Pestii Hazai Első Takarékpénztár Egyesülettel Alapítóke 9 millió korona. Tartalékalapja 4 millió 803 ezer korona. Betétállománya 41 millió korona.

Elfogad betéteket takarékkönyvecskére és csekkszámldra. Leszámitól váltókat. Közönséges, valamint törlesztéses jelzalogkölcsonöket nyujt földbirtokra és házakra. Értékpapirokat vásárol és elad. Kölcsonöket nyujt értékpapirokra. Elfogad értékeket megörzésre a páncélszobájában (safe deposit), bérbe ad rekeszeket.

Ezenkívül foglalkozik a takarékpénztári és bankügyletek minden ágazatával.

**Debreceni Népszövetségi Hitelszövetkezet.**

Alakult 1913-ban. Keresztyén alakulás. Debreceni Katolikus Népszövetség alapítása. **Bathyanyl-utca 6** 1920. január 1-én nyitotta meg a VIII. évtársulatát. Egy heti törzsbetét 20 fillér, egy havi törzsbetét 2.50. Egy részvény ára 50 korona. Kiállítás díj 4 K. Beiratkozni lehet mindennap 9—1 óráig. 1920. március 31-ig késedelmi kamatot nem számítunk. **Az igazgatóság.**

**Könyvtár** ha értékesíteni akarja forduljon bizalommal **ANTALFY** könyvkereskedőhöz. Szent-Anna és Varga-utca sarok.

**Züzifa tölgy és akác**

aprítva és hasábosan, negyedöblenkén is azonnal házhoz szállítva legolcsóbb napi árak mellett beszerezhető

**Könyves József Miklósnál,** Ispotály-utca 3-b. szám a Vas- és Rézbutorgyár mellett.

**Dr. Nagy István** Gyógyászati Irodáját

**Szent-Anna-u. 8. sz.** alá helyezte át.

Értesitem a tisztelt vevőim, hogy sikerült beszerezni a legfinomabb **angol szövöteket,** amelyből a legutolsó divat szerint készítek ruhákat. B. partfogását kérve **MOSKOVITS JÓZSEF** urí szabó divat terme **Hatvan-utca 5. sz.**

**Három havi** könyvvel, gyorsírási és gépírási **tanfolyam** febr. 6-án ismét kezdetét veszi. Felvétel clemi iskolával is. Beiratás minden délután. — Díjtalanul állásba ooo ajánlunk. ooo **Hatvan-utca 1., földszint 26**

**Kootty Kovácsné**  
Kossuth-utca 45. sz.  
szabászat és varró iskolájába  
a beiratkozás délután 9-től  
12-ig, délután 3-tól 6-ig esz-  
kördíjmentes.

267-1704-1920.

**HIRDETMÉNY.**

Debrecen város tulajdonát képező a volt 16-os bussárlaktanyánál levő u. n. juhász féle 5 hold és 1514 négyzetöl területű földbirtok 1920 márc. 1-től 1923 február 28. napjáig terjedő 3 évre nyilvános árverés útján bérbe fog adni.  
A gazdasági tanácsnoki szobában (l. em. 26. sz.) megtartandó nyilvános árverés határideje f. év február 20. napjának d. e. 9 órája.  
A kiküldési ár 1000 K.  
Az árverési feltételeket a hivatalos

órak alatt a városi számvevősnél bárki megtekintheti.  
Debrecen, 1920. febr. 12.

A városi tanács.

1701-1920

**HIRDETMÉNY.**

Debrecen város tulajdonát képező 473 kat. hold és 420 négyzetöl területű „Vermesoldal”, valamint a 434 kat. hold és 1550 négyzetöl területű „Liget” elnevezésű birtok nyilvános árverés útján évek aron eladtnak.  
A gazdasági tanácsnoki szobában (l. em. 26. sz.) megtartandó nyilvános árverés határideje f. évi február 28-dik napjának d. e. 9 órája.  
A kiküldési ár a Vermesoldal birtoknál 947,000 K, a Liget birtoknál 870,000 korona.  
Az árverési feltételeket a hivatalos órák alatt a városi számvevősnél bárki megtekintheti.  
Debrecen, 1920 február 12.

A városi tanács.

**APRÓ HIRDETESEK.**

**Levelezés**

**Diskrétnék**  
levele van a kiadóban. 1962

**Egy**  
csinos barna fiatal ember házasság céljából szeretne megismerkedni egy fiatal nővel. Lehet az özvegy is. Teljes címet „Fehérgóna” jellege alatt kiadóba kérek. 1983

**Ajánlat.**

**Intelligens**  
nemzet leány társalgási órákat ad, elmegy félnapra is ebéd kosztért. Cím a kiadóban. 1964

**Ajánkosom**  
szőlőtelep és méhészetek kezelésére. Címem Hajdú-utca 23 sz. Szilágyinénál. 1978

**Tűzifa**  
felaprítva, hazaszállítva 5 métermázsza 340 koronáért beszerezhető Propper J. nő tűzfakereskedő, szentanna 18. 1936

**Női**  
és leány kapókat átalakítok, díszítek. Jókai u. 23

**Mindenféle**  
fa fűtőberendezés legcsöbbször elfogadok, Szappanos-utca 19. 1907

**Ertesítem**  
a nagyérdemű közönséget, hogy Cegléd-utca 1. sz. alatti pékséget átvetttem s kérem a nagyérdemű közönség becses pártfogását. — Teljes tiszteléssel Hesz Imre. 1853

**Fa**  
elvállaltatik Károly Ferenc József 22. alatt. 1942

**Utcai**  
két szoba, speiz, fűskamara, padlástól álló, piacokhoz 10 el lakásomat elcserelem különösökben tekvő hason ó lavásért, hol baromfit, sertést, marját tarthatnák. Nagyobb kert kívánatos. Ajánlatok Kulsár Imre ut kereskedésében. Egyház-tér 4 sz-m, adandék be. 1953

**Ajánkosok**  
jobb varrónő házakhoz varni. Fazekas útlet. — Szentanna 6. 1984

**Előszórolóm**  
szoba, konyha, speiz, fűskamara lakásomat, hasznosítom. Cím a kiadóban. 1989

**Háztulajdonosok**  
figyelmébe. Lakatos műhelynek megfelelő helyiséget, épület kezelőseget, u. m. vízvezeték és lakatos munkák javítását elvállalom, vagy haszonbérbe. Levensce Lajos, Loránffy-utca 44. 1933

**Ruoa**  
tojás kapható Kápolnás-ut 3, az iskola szolgánál. 2012

**Lakosztályt**  
kaphat szűcses kölcsönért (bekerelveztem) — azonnali ajánlatát „Háztulajdonos” jellegre kérem. 2002

**Két**  
jobb férfi részére kvártély kosztitá kapható. Szepességi-utca 51., II. ajtó. 1985

**Modern**  
festett hálószoba butorok jutányos áron kapható. — Bálint Sándor asztalosnál. Csapó-utca 11. 1994

**Takarító**  
szolgát fel fogad napl 16 koronáért a kollégiumi internátus Bővebbet az intézet igazgatójánál, d. e. 10-11-ig. 2013

**Elvállalok**  
női ruha v. ruát, legkényesebb ízlést kielégítem, házhoz is megyek. Miklósi u. 1 emelet. 1999

**Előszórolóm**  
egy szoba, konyha lakásom oly kerül lakással, hol sertés tartás envedve van. Erzsébet 20 szám. 2015

**Bármilyen**  
munkára, privát házhoz el megyek. Varga-u 29. 2000

**Apróra**  
vágott akác tuskót kisebb és nagyobb mennyiségben azonnali szállítással. Ertekezni Vörösmarty-utca 17., 3-IV ajtó. 1987

**Hetedik**  
gimnázista, polgáristák, — gimnázisták, ker skedelmisták oktatását elvállalja Péterfia 14. 1985

**Festeni**  
és rajzolni tanítok. Fényképek és an miniaturt aquareiben, művészi kézműmunka festést, olajfestést ügyre és vászonra elvállal Gulán Adrienne, Domb-utca 18. 1976

**Hizialok**  
dísznót és felebe tartok kocát. Cím a kiadóban. 1981

**Közép**  
és elemi iskolai tanulók tanítását vállalom. Domb-utca 18. 1977

**Lisztér,**  
szalonos főbb élelmiszerekr szcp, eegáns ruhát varrok, házakhoz is elmegyek. Intelligens fiatal özvegy. Cím a kiadóban. 1998

**Kereslet.**

**Aranyat-özüstöt,**  
brilliansat, zálogcédulákat vesz, meghívása házhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19. udvarban

**Női haj**  
hulladékok veszek, hajmunkát o csón elvállalok. — Nőfodrász terem, Hatvan utca 16 sz. 1921

**Intelligens**  
nemzet leány két gyermekhez felvétetik. — Révész, Arany János-u. 2., 1. 4. 1914

**10-25**  
holdig földet épülettel bérbe keresek. Telekny-u. 43. Nagy. 1917

**Szobalány**  
ügyes és megbízható azonnali felvétetik Wiener Adolfinál Király-u. 2. II. e 1944

**Társ**  
kerestetik cihelyező és adásveteli iródkhoz. A jog meg van. Keresztény ur, vagy urnő, lehetőleg iródnak való helyiséggel társként felvétetik, adásvétel jellegre, kérek ajánlatot a kiadóba. 1945

**Házmaster**  
felvétetik. Nap-utca 16 sz. 1949

**Cinket**  
veszek bármily mennyiségben, Kossuth-u. 43. seprő gyár. 1930

**Nyers vadbőröket**  
u. m. Téli Róka, Görény, Nyest, Vadmacska, Nyul, Borz, öz bőröket magas áron vesz, esetleg nagyobb tételekben. Frank Sándor, Piac u 42. 1947

**Egy**  
masszírozónó kerestetik. Cím a kiadóba. 1935

**Tisztességes**  
ügyes bejárónő d. felőttré kózi né kül felvétetik. — Eötvös 59. 1959

**Méhtörzseket**  
veszek kap arakban, kassokban Esetleg teljesen felszerelt méhészetet is. Nálam két méhészk alkalmazást nyerhet. Geiger, Piac u. 16, II em. 1929

**Takarítónő**  
felvétetik. Darabos utca 45 sz. alatt. Kovácsné. 1970

**4-5 hold**  
földet konyha kertnek bérbe keresek vagy felebe munkások. Forgács, Teleki-utca 68. 1998

**Irodai**  
alkalmazást keres egy jogszigorló, nevelőnek is elmenne ; gyermekek mellé vagy esetleg felügyelőnek gazdaságba vagy más vállalatba. Cím a kiadóba kérek. 2005

**Szénát**  
és szalmát megvételre keresek. Fehérvöl, Dégenfeld-tér 4. 2009

**Fiatal**  
leány bejárónak felvétetik. Bottó, Hatvan-u. 13., em. 2007

**Keresek**  
modern házat megvételre, urt leányt elvételre, utóbbi csak elidegült szabályai szerint, 2-4.00000 koroná hozomány nem akadály. Komoly ajánlatokat ajánlva anyam címére Erdélyiszky Márta pályaudvar post-restant kérek. 1997

**Egy**  
kisebb kifutott felvétetik. Ugyanott hordós képesítést és burgonyát veszek. Fűszerüzlet, Péterfia-u. 60. 2011

**Szamar**  
kerestetik megvételre. — Kollégiumi fűészker, Fűvészker-utca 4. 52

**Asztalos**  
tanuló felvétetik Vangor Antal pület és butor asztalosnál, Csapó u. 9. 2014

**Szolga**  
kerestetik március 1-re a református főgimnáziumba jelentkeznit lehet az igazgatónál. 51

**Egy**  
jó családból való fiu szabótanulónak felvétetik. — Széll, Rakóci u. 5. 1991

**Gyermekemhez**  
jobb leányt keresek, ki házi dolgokat is végez, könyvvél, 2-4 közt. József kir. herceg-utca 6. földszint balra. 1980

**Ügyes**  
takarítónó könyvvél felvétetik. Király-utca 5 sz. I. balra, 1996

**Elvesztettem**  
az arany medallont 3 fényképpel, a megadó magas jutalombá részeseül ha Eötvös u. 42. sz. eljuttatja 1986

**Ki**  
társulna egy biztos üzlethez 5-10 ezer koronával. Ajánlatot „Biztos siker” jellegre a kiadóba. 1982

**Gazdaszöny**  
főzőné egy öreg urhoz felvétetik. Piac-utca 71 sz. butorüzletben. 1979

**Famunkás**  
felvétetik Kossuth-u. 43. keresztépület. 1931

**Eladás.**

**Legszébb**  
kiváló új butorok, hálószoba, ebédlő, divány, heuseser, konyhaberendezés, olcsó festett butorok eladók. József király 41. 1938

**Két**  
széknatalp, modern, alsó része vasalással, olcsón eladó. Cím a kiadóhivatalban.

**Két**  
álló iróaszt., széles és masszív, eladó. Cím a kiad hivatalban.

**Egy**  
festékes horló eladó. — Cím a kiadóhivatalban.

**Kézi**  
deráló eladó. Cím a kiadóban. 1651

**Csipke**  
függöny szőrral eladó. Csapó-u. 26. földszint első lakás. 1985

**Nagy**  
divány 700 korona festett ágy 250 kor. eladó. Kazinczi 2. 1961

**Eladó**  
Boldogfalva Egyilekert-u. 12. házastelek. Ertekezhetni Miklós-u. 26. 1966

**Eladó**  
2 m. arany óránc 1 szekrény, 1 ágy, 1 éjjeli szekrény (kemény fából) Tompa Mihály-u. 10. 1971

**Eladó**  
egy alig használt magas szárú női sevrő cipő, fűzős 35-ös számú. Hunyadi utca 5., házmaster 1988

**Egy**  
fél használt hálószoba butor, igényezett eladó. Csapó utca 11. asztalosműhelyben. 1993

**Eladó**  
Eötvös utca 90. számú két utcára nyitló nagytelkű ház rökön beköltözhető. 1987

**Eladó**  
Homok-utca 7. számú új ház. Ertekezni Mester-u. 44. 1983

**Csipke**  
függöny, leányka ruha, női cipő, selyem blúz eladó. Kossuth 30. 1974

**Eladó**  
háshelyek Bározy-utóában, Hadházi uton. Nyilas-lelep, Munkás-utóában. Ablakok újak vasalva, részfogantyukkal, egyszer festve késsen. Egyéb építési ócska anyagok. Ertekezni dr. Márton Kálmán ügyvédnél, Piac-utca 44. 1706

**Eladó**  
csutka. Ertekezhetni Kishegyesi-ut. Szikszay-féle téglagyárban vagy Zöld a utca 8. 1980

**Eladó**  
a Bánkon 33 sz. tanya 33 hold földdel. Ertekezni lehet Pacsirta-utca 39. sz. és a helyszínen. 1983

**Planinó**  
új eladó. Hatvan-utca 16. kapu alatt jobbra. 1986

**Eladó**  
gyönyörű új butorok, háló, ebédlő, szalon és leány szoba, szőnyeg, függöny, heuseser, divány, konyhaberendezés, szép egyszerű festett olcsó butorok is kaphatók. József kir. herceg-u. 20. 1852

**Hegedű**  
finom, olasz háromnegyedes, eladó. Cím a kiadóhivatalban. 1795

**Eladó**  
szép kosztümök, sőtét és világos sötétkék selyem bluzok a több ruhában, 37-36. női félcipő, egy próbababa. Megtekinthető Eötvös u. 71. d. u. 1-6 ig II. ajtó. 1784

**Eladó**  
egy háshely 300 négyzetöl föld. Budai Erzsébet utca 8. 1950

**Eladó**  
selyem paplan huzattal, tk divány, sedre nybetézés összecsatolható vaságy tükrös tole te asztalka. (Simonyi-ut 10. keresztépület, d. u. fél 4-5 óra között) 1952

**Egy**  
földön apró nagy tükör eladó. Degenfeldtér 4. — szlet. 1866

**Eladó**  
6 darab 3 hónapos malac. B. trös-utca 78. 1948

**Zsákok,**  
pokróok, szánkó, szekrény, petkányfogó kulya eladó. Cím a kiadóban. 1943

**Eladó**  
4 nj barbet kabát (bekötő) hentes, mészárosnak alkalmas, kötött ujaz, fekete kávéos porcelán szerkesztett porcelán táleával. — Timár-utca 9. 1818

**Egy**  
karikahajós Siger varrógép eladó. Csomor vendéglő. 1934

**Eladó**  
jó gyalupad. Sestakeret Porozslay-ut 46. 1968

**Eladó**  
egy faasztalgapad géphez, egy faasztalgapad lábba! hajtó, hozzávaló szereszámmal. Csapókeret Kinissit-utca 72. 1941

**35-ös**  
magas fekete, alig használt női cipő eladó. Piac-utca 15. III. emelet 1. sz. 1960

**Egy**  
divány eladó. Kerekes-télep, Rudolf u. 44. 1932

**Eladó**  
Vargaker. K. Tóth-utca 15. ház, jó jövedelmű vendéglő helyiséggel. 1937

**Eladó**  
egy jó karban levő elasztikus kredenc. Eötvös-utca 96. 2016

**Egy**  
csinos ocsesemő kelengye kocsival együtt eladó. — Nyugati-u. 38. szám. — Ernst. 1969

**Ház**  
fűszerüzlettel, italmérés-sel azonnali eladó. Telepen másik ház is azonnal eladó, beköltözni lehet. Ertekezni Csapó-u. 79. sz. vendéglőben. 1967

**Eladó**  
4 darab 3 hónapos malac. Kigró-utca 23. 2004

**Bérlés**  
(vevő beköltözhet) eladó központon (köszvetítető), Irjon „Virillia” jellegre kiadóban. 2001

**Egy**  
modern fekvő gyermekkoszi eladó. Teleki-utca 68. 1978

**Egy**  
hizott sertés és egy boglya széna eladó. Károly Ferenc József 70. 1975

**Bérlészes**  
fehér gyermekágy eladó, Erzsébet-u. 75. 1964

**Egy**  
fél hasított sertés eladó. Ertekezni lehet Honvéd-utca 9. 1972

**Eladó**  
egy 40-es egészen új férfi cipő. Arany János 27. 2003

**Zongora**  
jókarban lévő eladó. Magos-utca 21. 2008

**köntös**  
kert bezerédi-u. 10. sz két és fél nyilas szőlő eladó. Ertekezhetni lehet Timár-u. 42. 1965

**Berosényi-u.**  
41. sz. házastelek 3 rendbeli lakással, hatulja egészen új, jutányos áron eladó Népsz. pénztárnok Batthyányi-u. 6. 2006

**2 drb.**  
3 hónapos malac eladó Szent Anna-u. 11. hátul az udvarban. 2010